

# Знамя Труда

ПРОЛЕТАРИИ  
ВСЕХ СТРАН,  
СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА  
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 182 (5477)

Суббота, 11 сентября 1971 года

Год издания 28-й  
Цена 2 коп.

## СЛОВО ДЕРЖАТ КРЕПКО СОРЕВНОВАНИЮ — НОВЫЙ РАЗМАХ

Коллектив Сланцевской швейной фабрики с большим одобрением встретил Постановление Центрального Комитета КПСС «О дальнейшем улучшении организации социалистического соревнования». В борьбе за досрочное выполнение первого года девятой пятилетки здесь участвуют все бригады, почти у каждой работницы взяты индивидуальные обязательства.

Комсомолка Галина Панина из третьей бригады дала слово годовой план выполнить на 102 процента и предъявлять продукцию только отличного качества. Свое слово она держит твердо. Ее выработка составляет 110—115 процентов. Галия владеет четырьмя операциями, с честью подтвердила

звание ударницы коммунистического труда.

Так же по-комсомольски трудится и ее подруга по бригаде Татьяна Иванова. Ее обычный среднемесячный показатель — 110—115 процентов задания, а в отдельные месяцы он достигает 160 процентов.

Г. КУПРИЯНОВ.

## Решения XXIV съезда КПСС претворим в жизнь!

## ВСТРЕЧАЯ ПРАЗДНИК ОКТЯБРЯ

Достойно встретить праздник Великого Октября — с такой мыслью трудится сейчас многотысячный коллектив сланцеверерабатывающего комбината. Все шире развертывается социалистическое соревнование за досрочное выполнение обязательств первого года девятой пятилетки.

Несмотря на трудности, связанные с обеспечением сырьем, большинство кол-

лективов комбината успешно выполнило августовские задания по производству и реализации продукции. Цех сероочистки справился с планом на 160 процентов. На 6 процентов перевыполнил задание коллектив цеха дубителей. Намного перекрыли план по производству битума, кровельной и автомобильной мастики химики битумного цеха. На три дня раньше срока справился с заданием коллектив установки прокалки и сушки нефтяного кокса. Трудовыми успе-

хами могут похвальиться и другие коллективы.

Химиков газогенераторной станции крепко подвели горняки местного сланцевого бассейна. Они недодали цеху 16.300 тонн сланца. А это значит, что 31 день три газогенератора должны были находиться в горячем резерве. И хорошо, что выручили эстонские шахтеры, которые перевыполнили план поставки сланца почти на 3.000 тонн.

А. ФИГУРИН,  
рабочий комбината.

12 сентября —  
День танкистов



## БОЕВОЙ щит РОДИНЫ

Советские танковые войска выросли из небольших броневых отрядов, которые возникли в Красной Армии еще во время гражданской войны. Сейчас танки — главная ударная сила советских сухопутных войск.

В годы Великой Отечественной войны танкисты приобрели богатый опыт решения разнообразных задач в сложных условиях боевой обстановки. Этот опыт успешно используется при обучении и воспитании молодых воинов. Поколения танкистов, пришедшие на смену ветеранам, свято хранят и приумножают славные традиции отцов.

Советский народ неустанно укрепляет оборонное могущество нашей Родины, ее бронетанковых войск. На основе последних достижений науки и техники созданы первоклассные машины, способные вести боевые действия в условиях любой местности, в любое время года и суток.

Советские танкисты постоянно совершенствуют свое воинское мастерство. НА СНИМКАХ: командир танковой роты офицер коммунист Б. А. Школьной ставит задачу командирам танковых экипажей; танки преодолевают противотанковый ров.

Фотохроника ТАСС



## ЗАДАЧА ДНЯ

Совхозы района должны убрать картофель с площади 830 гектаров. На 9 сентября убрано 221 гектар. На заготовительный пункт надо направить 5.000 тонн клубней, а поступило лишь около 300 тонн.

Дело чести тружеников села — завершить копку картофеля и рассчитаться с государством к 25 сентября.

Сегодня и завтра состоятся субботник и воскресник горожан по копке картофеля.

Все на уборку картофеля!

# УЧИТЬСЯ БУДУТ ВСЕ

К НАЧАЛУ УЧЕБНОГО ГОДА В СИСТЕМЕ ПАРТИЙНОГО ПРОСВЕЩЕНИЯ

Меньше месяца осталось до начала занятий в системе партийного просвещения. Как коммунисты будут повышать свои политические знания, изучать материалы XXIV съезда КПСС? Рассказать об этом мы попросили заведующую кабинетом политического просвещения комбината «Сланцы» А. П. Быкову.

**Анна Петровна, что делает партком комбината по повышению идеино-политического уровня членов и кандидатов КПСС?**

— Мы постоянно помогаем нашим товарищам добросовестно выполнять требования Устава КПСС о том, чтобы каждый коммунист непрерывно повышал свои политические знания, овладевал марксизмом-ленинизмом.

В прошлом году в системе партийного просвещения у нас занималось 285 человек. Работали кружки, школы основ марксизма-ленинизма. В них 19 пропагандистов регулярно проводили занятия, заботились о том, чтобы каждый

слушатель глубоко изучил материал.

Хорошо, например, проводил занятия один из лучших пропагандистов инженер Иван Григорьевич Звонарев. Он всегда добросовестно готовился к каждому выступлению, старался интересно и доходчиво излагать изучаемый материал.

Партком постоянно контролировал, как проходят занятия, заботился о их высоком идеальном уровне. Члены методического совета и парткома часто бывали на занятиях, давали советы пропагандистам. Особенно большую работу проводили члены методического

совета З. А. Краснова и Ю. К. Потапов. В течение года партком дважды обсуждал на своих заседаниях вопрос о ходе занятий.

**Как политические занятия помогают в практической работе?**

— Можно с уверенностью сказать, что все наши товарищи, успешно занимающиеся в системе партийного просвещения, показывают достойный пример в труде и общественной деятельности. Старший оператор газогенераторной станции В. Н. Баранов добросовестно занимался в школе основ марксизма-ленинизма, много работал над книгой, а на итоговых занятиях показал глубокие знания. И он является хорошим активистом в общественной жизни, избран председателем цехового комитета и членом обкома профсоюза.

Настойчивая политическая учеба помогла и оператору А. А. Степанову значительно повысить свой идеальный уровень. Он стал принимать активное участие во всей общественной жизни. Выступает на партсобраниях, вносит дальние предложения. Являясь председателем цехового комитета профсоюза, организует соревнование за досрочное выполнение плана первого года девятой пятилетки.

**А как будет организована учеба коммунистов в наступающем учебном году?**

— Все члены и кандидаты партии будут заниматься в системе партийного просвещения. Различными видами политической учебы у нас будет охвачено 319 человек. Кружки и школы уже укомплектованы. Утверждены пропагандисты. Для наших занятий характерны

терными остаются преемственность и последовательность. Формы учебы остаются прежними.

Но есть и новое. Партком взял под свой контроль создание школ коммунистического труда. Будем контролировать и занятия в них. Всего на комбинате откроется 24 таких школы. В них будут обучаться 480 человек.

Полагаясь на помощь горкома КПСС, позаботимся о повышении мастерства наших пропагандистов. Как и прежде, занятия в школах и кружках возьмем под неослабный контроль. Будем добиваться, чтобы каждый наш специалист глубоко освоил все темы по программе занятий, материалы XXIV съезда КПСС и полученные знания применял в своей практической деятельности.

Записал П. БУШАГИН.

## ВЫЕЗДНОЙ СЕМИНАР

Вчера в помещении Новосельского сельского Совета депутатов трудящихся состоялся выездной семинар председателей и секретарей исполнкомов сельсоветов района.

Обсужден вопрос о перспективах развития совхоза «Аврора» на 1971—1975 годы. Секретарь парторганизации совхоза А. Н. Лисакова рассказала о том, какие изменения произой-

дут в экономическом и социальном развитии хозяйства.

С состоянием делопроизводства в исполнкоме Новосельского сельсовета собравшихся ознакомила его секретарь И. О. Тимофеева.

О мерах по улучшению делопроизводства в сельисполкомах района говорила в своем выступлении заведующая го-

родским архивом Ю. Е. Шайтанова.

Председатель постоянной комиссии Новосельского сельского Совета депутатов трудящихся З. П. Гоностарева поделилась опытом организации работы депутатов, избранных в состав этой комиссии.

Об организации работы общественной детской комнаты милиции рассказала председатель совета детской комнаты Л. М. Васильева.

## ПУТИ

## УКАЗАНЫ

Второй участок на шахте «Ленинградская» славился и раньше. Но вот с апреля в коллективе что-то не заладилось — не выполнялся план. На этом участке только одна бригада рабочих очистного забоя, которой не один уже год руководит опытный, с большим шахтерским стажем энергичный горняк Алексей Иванович Иванов. В бригаде три звена. Работают они в камерах-лавах на 49-й панели.

На днях я встретил горняка из звена Александра Зимницкого и поинтересовался, каковы сейчас дела в бригаде.

— Все в норме, — сказал Виктор Матвеев, — план за август перевыполнены. Дала бригада сверх задания более 600 тонн сланца. Проходчики добыли его меньше нормы, так мы и за них внесли дождок. Так что с плюсом закончил август весь участок. Правда, чуть отстали проходчики с метражом, но они в сентябре все это перекроют...

Виктора Матвеева я знаю со дня его поступления на шахту. Молодой он горняк, но добросовестный, трудолюбивый, хороший общественник. Помню, когда впервые организовались курсы

машинистов погрузочных машин, Виктор вместе с Алексеем Ивановичем, их бригадиром, пошел учиться новой профессии. И успешно ее освоил. Вместе с бывальми, выдавшими виды шахтерами он закалился и стал высококвалифицированным горняком.

Кто они — выдавшие виды? Александр Зимницкий, Иван

### Как организована работа бригад

Перцман, Валентин Юдин, Александр Федорченко и другие.

Александр Перцман, например, машинист погрузочной машины, врубашинист, крепильщик, переносчик конвейеров. А потребуется — и забой обурит. Вот такие они, горняки. Все имеют по несколько шахтерских профессий. Это я к тому, чтобы читатель знал, кто работает в бригаде. В наше время невозможно без изучения смежных профессий. Сейчас у нас везде внедряются механизация и автоматика, заменяющие собой ручной труд.

Но вот что хочется сказать в связи с этим. Бригада А. И. Иванова трудится в камерах-лавах, длина которых девяносто метров. В них смонтированы скребковые

транспортеры типа «СП-80». Состоят они из решеток. А каждый решетак транспортера (длиной 1 метр 20 сантиметров) весит 242 килограмма. И вот эти решетки надо переносить с одной выработанной разрезки в другую, новую. Все это приходится делать шахтерам вручную. Механизации, кроме ручной тележки на трех колесах, — никакой. А труд этот очень тяжелый. К тому же на демонтаж и монтаж транспортера затрачивается много времени.

Об этом, правда, много уже говорилось, писалось в нашей газете. Но, к сожалению, до сих пор никаких мер не принято.

XXIV съезд нашей партии точно и ясно указал нам пути быстрейшего выполнения плана девятой пятилетки — это механизация и автоматизация трудоемких работ, внедрение прогрессивных методов производства. Возможности у нас на шахте такие есть. Средств на это государство не жалеет. Только надо в плотную заниматься вопросами механизации, создавать шахтерам все условия, тогда «Ленинградская» выйдет в передовые не только одним участком, а всем коллективом.

Н. ШАЙДУЛИН,  
шахтер.

## ЧТО МОЖНО КЛЕИТЬ?

Каждый знает: клеить можно бумагу, стекло, резину, дерево. Но, может быть, не всем известно, что в наше время склеивают, например... мосты.

Чтобы соединить их пролеты, нужны тысячи заклепок и сварных швов. На выполнение этой кропотливой работы уходило много труда и времени. Применение клея упростило задачу. Боковые стороны пролетов моста смазываются клеем, прочно прижимаются друг к другу специальными зажимами. Клей высыпает и надежно соединяет

между собой части моста. Испытания показали, что если и происходит их разрыв, то только не в том месте, где они склеены. Проекты мостов на клею разрабатывают Ленинградский филиал ГипрордорНИИ.

...Много веков искали люди медицинский клей. Эти поиски начались в то время, как только нож хирурга коснулся человеческого тела. Образовавшуюся рану надо было залечивать. Но клей для хирурга должен быть прочным и быстро твердеющим, безвредным и эластичным.

О новых профессиях клея рассказывают экспозиции ВДНХ СССР.

Сотрудникам Всесоюзного научно-исследовательского института хирургической аппаратуры и инструментов удалось создать такой клей — это «МК-2».

Чудо-клей заменил нитки, скобки, скрепки. «МК-2» не повреждает ткань. Герметично соединяя края ран, он предупреждает кровотечения. Рассывается клей постепенно, без всяких вмешательств.

О новых профессиях клея рассказывают экспозиции ВДНХ СССР.

Начальник Кингисеппского отделения Энергосбыта «Ленэнерго» БЕЛОВ

Я. Т. МАРКОВУ (ул. Поселковая, дом № 48).

6 мая 1971 года в связи с истечением срока годности вам заменен электросчетчик. Исправность его подтверждается поступлениями оплаты за пользование электроэнергией в июне и июле.

6 августа от вас поступила заявка о плохой работе электросчетчика. Вам разъяснили, что счетчик будет заменен, а оплата произведена по среднемесячному потреблению.

## ЧИТАТЕЛЯМ ОТВЕЧАЮТ

Начальник Сланцевского авто-транспортного предприятия И. Д. ЗАПУТРЯЕВ

Б. К. ПЕТРОНИСУ (ул. Кирилловская, дом № 27, кв. № 9).

Автотранспортное предприятие на вашу жалобу о действиях кондуктора, которая не разрешила вам провозить собаку в автобусе городского маршрута, сообщает, что кондуктор была права. Ее приват подтверждается пассажирами пользования автобусами городских и пригородных сообщений на территории Ленинградской области, утвержденных решением областного Совета депутатов трудящихся

# СТУДЕНТЫ НАБИРАЮТ ТЕМПЫ

От главного агронома совхоза «Сланцевский» Валентины Леонидовны Тилик я получил все сведения о ходе уборки картофеля как по хозяйству в целом, так и по бригадам в отдельности. А они таковы: на 7 сентября в Рожках выкопали 13 гектаров, в Пелешах — на полгектара больше.

Бригадира пелешской бригады Валентину Яковлевну Николаину я застал в кабинете:

— Ну, как дела с уборкой картофеля?

— Хорошо. У нас студенты из Горного копают. Молодцы...

Стрекот тракторов был слышен еще с крыльца конторы: один скашивал ботву, другой распахивал борозды. До самого леса стояли ряды ящиков с картофелем. Между рядами сновали еще два трактора. Они вывозили наполненные клубнями ящики на край поля и доставляли пустую тару.

Старший студенческого отряда четырехкурсник Вячеслав Смородин оказался застенчивым, но веселым и разговорчивым парнем. Рассказывал он долго и интересно:

— Пора организационных затруднений прошла, начинаем набирать темпы. Заметьте: в первый день сделали полтора гектара, во второй — два, вчера — два с половиной, сегодня уберем три. Еще только четыре часа, а у нас норма — по тридцати ящиков на бригаду уже есть. К концу дня будет — по сорок. То есть вместо 750 килограммов уберем по тонне.

Отряд студентов сводный: два факультета — горно-электромеханический и геологоразведочный.

В отряде четыре бригады, и они между собой соревнуются. Впереди сейчас бригада Германа Рыжкова. На поле их отличить легко: кучкой держатся и ящики в одну линию ставят. У местных опыт позаимствовали.

Больше всех, пожалуй, достается грузчикам: они с поля уходят, когда последний ящик на машину погрузят. Правда, на работу приходят чуть позже. Но это дела не меняет. Бригадиром у них Володя Елизаров. В его коллективе

работают Игорь Игнатьев, Андрей Трипольников, Валерий Мамкин, Александр Сокол, Виктор Лужков, Сергей Вересов, Юрий Комаров, Володя Боярский.

— Кстати, не хотите ли посмотреть, как мы устроились? — предложил мне при разговоре старший группы Вячеслав Смородин.

У меня такое желание было, и мы пошли.

— Погоди-ка, — сказал Смородин, — своего помощника только предупрежу. Дельный парень — Саша Харев. И еще девчата хорошо работают, — продолжал он. — Вот Галия Пустянская, Марина Глебова, Таня Иванова, Галя Колосова. Отличная четверка...

Мы шли в соседнюю деревню Березняк, что в полутора километрах от Пелеш. Нас догнал грузовик. Слава поднял руку, и вскоре мы стояли возле бревенчатого четырехквартирного дома.

— Вот здесь мы и живем. Зайдем?

Зашли. В помещении тепло и чисто, потрекивают в печке дрова — дневальный свое дело знает. Единственное неудобство — постели на полу.

— Нары мы сами сделаем. Нам же еще и крышу над столом соорудить надо, а то под открытым небом едим. Теперь пойдем к поварам. Готовят у нас две девочки: И-Ок-Чи (по русски зовем Танечкой) и Нина Гараева. Работают они без устали — ведь столько накормить надо.

— Ужин готов? — спросил старший, когда мы вошли в комнату к поварихам.

— Готов. Поужинать хотите? Гречневая каша с маслом и молоком. Вкусно.

Мы сели за стол. Каща действительно оказалась вкусной.

После ужина провожать меня пошел сам старший отряда:

— Как работаем — видели, — говорил он на прощание. — А у нас просьба: сообщите через газету, как копают в других коллективах. Будем соревноваться.

В. ИВАНОВ.

Много заказов на изготовление запасных частей для тракторов и автомашин поступает к кузнецам машинно-тракторных мастерских ПМК-15 Александру Ильичу Антонову. И он, высококвалифицированный рабочий, за плечами которого большой практический опыт кузнечного дела, как правило, выполняет их раньше срока, а изготовленные им детали никогда не требуют дополнительной проверки.

На снимке: кузнец А. И. Антонов.

Фото Ю. Власова.



## Официальное сообщение

### ЗА ЧЕТКУЮ РАБОТУ СФЕРЫ ОБСЛУЖИВАНИЯ

Исполком областного Совета принял решение «О недостатках в режиме работы предприятий, учреждений и организаций, связанных с обслуживанием населения Лужского и Сланцевского районов». В этих районах, отмечается в решении, режим предприятий бытового обслуживания населения и коммунального хозяйства, торговли, медицинских учреждений, юридических консультаций, нотариальных контор и других учреждений и организаций недостаточно увязан с графиками работы промышленных предприятий, строительных организаций, совхозов. Это приводит к потерям рабочего време-

ни, вызывает жалобы и нарекания тружеников.

В Лужском районе более половины ателье и мастерских бытпромкомбината работают с 9 до 18 часов, пятая часть их закрыта в субботние дни. Ряд предприятий службы быта в Сланцевском районе не имеет объявлений о часах своей работы. В обоих районах плохо организован распорядок в столовых промышленных предприятий. Неудобны для населения часы работы юридических консультаций, нотариальных контор, медицинских учреждений, паспортных столов, других организаций. Исполкомам Лужского и

Сланцевского городских Советов предложено устранить отмеченные недостатки.

Райгорисполкомам, областным организациям, связанным с обслуживанием населения, поручено упорядочить часы работы подведомственных им учреждений и предприятий применительно к пятидневной рабочей неделе с двумя выходными.

Решением предусмотрены меры по усилению контроля за соблюдением режима работы предприятий сферы обслуживания населения, повышению ответственности должностных лиц за работу этих предприятий.

(ЛенТАСС)

## ИЗ ЗАЛА СУДА

### НАКАЗАНИЕ НЕОТВРАТИМО

То, что красть нельзя, знают даже дети. Однако, эту прописанную истину нередко приходится доказывать взрослым тетям и дядям, которые, подчас, не видят большого греха в том, чтобы взять не принадлежащее им лично, особенно если речь идет о небольших материальных ценностях, да еще по роду работы они имеют к ним доступ.

Знали об этом, конечно, и работницы мясокомбината А. И. Леонова, В. С. Никитина, Н. С. Петрова и Л. Д. Дмитриева, совершившие хищение мясопродуктов. Но не каждый может удержаться от соблазна, если в цехах мясокомбината гроздями висят батоны различных сортов колбасы, лежат груды языков, ножек и прочих вкусных яств.

В магазинах подобной продукции Леонова, Никитина, Петрова и Дмитриева обычно не интересовались по вполне понятной причине: нужно платить наличными. А здесь то же самое можно заполучить, рискуя лишь потерей энного количества нервных клеток, которые можно восстановить высококалорийными изделиями мясокомбината. Ну, и, на худой кон-

ец, если уж не повезет, то есть же на комбинате товарищеский суд, чуткие, отзывчивые люди, родной коллектив, всегда готовый взять на поруки заблудшие души.

Руководствуясь подобными соображениями, дружная четверка расхитителей вооружилась вместительными хозяйственными сумками и загрузила их свиньями ножками, печенью, языками и колбасами. Под покровом ночи они бесшумно разошлись по территории, направляясь к заранее облюбованным дыркам в заборе...

Закончилась смена. Как и все честные труженики, злоумышленники вышли через проходную мясокомбината и с оглядкой направились к своим заветным сумкам. И тут они с ужасом увидели около каждой из них дружинников или работников милиции. Расхитители были поражены. А. Леонова даже убежала в лес и до утра стояла там, трясясь от страха.

В выездной сессии народный суд перед всем коллективом мясокомбината воздал должное А. И. Леоновой, В. С. Никитиной, Н. С. Петровой и Л. Д.

Дмитриевой, приговорив каждую к исправительным работам.

Учитывая их горький опыт, другие, видимо, задумаются — стоит ли протягивать руку к общественному добрю? Каждое преступление влечет за собой не только испытание страха и позора, но и неотвратимое наказание.

В. ФИЛОНОВ,  
прокурор города Сланцы.

## ПОСЛЕ КРИТИКИ

### „СНОВА ПОМЕХИ“

Так называлось письмо бригадира каменщиков Д. П. Курчанова, помещенное в «Знамя труда» 31 августа, в котором говорилось о задержке строительства фундамента жилого дома.

Директор шахтоуправления «Ленинградсланец» И. А. Фролов сообщил в редакцию: «Проект на переноску газопроводной трассы готовится «Ленгипроинжпроектом» и будет выдан строителям до 15 сентября 1971 года».

\* \* \*

В № 169 газеты «Знамя труда» было опубликовано фотообращение по поводу захламленности территории шахты «Ленинградская». Как сообщил начальник шахты К. И. Ширенко, изложенные факты соответствуют действительности. На шахте издан специальный приказ по устранению отмеченных недостатков.

Редактор  
Н. Т. ГАВРИЛЕНКО

## ПРИ ХОРОШЕЙ ОРГАНИЗАЦИИ

В первом отделении совхоза «Родина», возглавляемом К. В. Новиковым, к уборке картофеля приступили раньше, чем в других подразделениях. Хорошо организовав труд механизаторов и привлекенных рабочих, здесь уже убрали клубни с площади 30 гек-

таров. Это половина того, что убрано в целом по совхозу.

На скашивании ботвы успешно трудятся трактористы Евгений Шмуркин и Петр Вишнев. На вскрытии борозд по-ударному работают механизаторы Виктор Николаев и Василий Григорьев.

## СВЕДЕНИЯ

о налоях молока в совхозах района на 1 сентября 1971 года  
(в килограммах)

Наименование хозяйств	Средний налой от коров с начала года	По сравнению с тем же периодом прошлого года	Средний налой от коровы за август	По сравнению с августом прошлого года
«Сланцевский»	2227	— 66	300	+25
«Старопольский»	2083	— 75	331	+21
«Родина»	2073	— 17	303	+4
«Осьминский»	1939	— 27	326	+38
«Аврора»	2167	— 100	33	-15
Всего по району:	2101	— 55	321	+15

ГДР. Это здание привлекает к себе внимание каждого приезжающего — необычностью архитектуры, оригинальностью облицовки. Оно появилось в центре Лейпцига в последние годы, в нем разместился большой универсальный магазин. Город традиционных международных ярмарок, крупный промышленный и культурный центр застраивается новыми домами, приобретает современный облик.

Фотохроника ТАСС





# СОВЕТ ВАМ

## да ЛЮБОВЬ

**Валентине САФРИНОЙ и Владимиру КУЗНЕЦОВУ**  
Поздравляем жениха и невесту. Пусть любовь и счастье будут вечными спутниками в вашей совместной жизни.  
Коллектив межхозяйственного цеха Р. О.  
Комитет ВЛКСМ ренегратного завода.

**Валентине САФРИНОЙ и Владимиру КУЗНЕЦОВУ**  
Дорогие наши дети! Пусть любовь, дружба и взаимное уважение помогут вам пронести счастье через всю жизнь.  
Мамы.

**Валентине САФРИНОЙ и Владимиру КУЗНЕЦОВУ**  
Поздравляем вас с бракосочетанием. Пусть взаимная любовь и счастье всегда будут с вами.  
Минины.

**Валентине САФРИНОЙ и Владимиру КУЗНЕЦОВУ**  
Поздравляем от души жениха, невесту. Счастье вы свое нашли, берегите вместе.  
Павловы, Мамаевы, Кузнецова.

**Ирине КУЛАКОВОЙ и Эдуарду КОЗЛОВУ**  
Поздравляем вас с бракосочетанием. Пусть любовь и счастье всегда будут с вами.  
Коллектив межхозяйственной обогатительной фабрики шахты «Ленинградская».

**Ирине КУЛАКОВОЙ и Эдуарду КОЗЛОВУ**  
Поздравляем молодых с началом совместной жизни. Пусть радость и счастье, любовь и верность всегда будут с вами.  
Коллектив заготовок районо.

**Ирине КУЛАКОВОЙ и Эдуарду КОЗЛОВУ**  
Желаем паре молодой дожить до свадьбы золотой.  
Бабушка, Федоровы.

**Ирине КУЛАКОВОЙ и Эдуарду КОЗЛОВУ**  
Поздравляем вас с бракосочетанием. Пусть радость и счастье, любовь и веселье всегда освещают ваш жизненный путь.  
Козловы, Дмитриевы, Петюковичи.

**Ирине КУЛАКОВОЙ и Эдуарду КОЗЛОВУ**  
Дорогие наши дети! Поздравляем вас с началом совместной жизни. Любите друг друга и будьте верны друг другу на всю жизнь.  
Родители.

**Ирине КУЛАКОВОЙ и Эдуарду КОЗЛОВУ**  
Желаем паре молодой дожить до свадьбы золотой.  
Подруги.

**Нине АНЗЕЛЬ и Юрию АНИСКИНУ**  
Поздравляем вас с вступлением в брак. Желаем вам любви, здоровья и счастья на всю жизнь.  
Коллектив Сланцевского района электросетей.

**Нине АНЗЕЛЬ и Юрию АНИСКИНУ**  
Поздравляем вас с началом совместной жизни. Желаем счастья, верности, любви на долгие годы.  
Родители.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА  
ПОНЕДЕЛЬНИК, 13 СЕНТЯБРЯ

16.55 — Программа передач. 17.00 — Новости. 17.05 — Для школьников: «Костер пионерский». Телеобозрение. 17.30 — «Наука сегодня», Телеочерк о работе Уральского научного центра Академии наук СССР. 18.00 — Новости. 18.05 — Цветное телевидение. Для детей: «Это я». Мультфильм. 18.20 — «Мир социализма». 18.50 — Цветное телевидение. «Напевы русской стороны». Телевизионный музыкальный фильм. 19.20 — Дж. Пристли — «Улица Ангела». Телеспектакль, часть 1-я. 21.00 — «Время». Информационная программа. 21.30 — Цветное телевидение. «Мастера искусств Украины». Передача из Киева. 22.30 — «Спортивный дневник». 23.00 — «Представляем — лауреаты...».

ВТОРНИК, 14 СЕНТЯБРЯ

10.05 — Новости. 10.15 — Для детей: «Чудесная лесенка». Телевизионный фильм, часть 3-я. 10.45 — «Кладовая кормов». Телеочерк. 11.25 — Цветное телевидение. «Огненные версты». Художественный фильм. 12.45 — «Музыкальный киоск». 13.15 — Новости. 17.00 — Программа передач. 17.05 — Новости. 17.15 — «С кистью в руках». Портрет художника Н. В. Нестерова. 17.45 — «Румынская рапсодия». Концерт фольклорных коллекти-

вов. Передача из Бухареста (в записи). 18.00 — Новости. 18.05 — Для школьников: «Рассказы о природе». 18.30 — «О роли современного национально-освободительного движения в антиимпериалистической борьбе». 19.00 — Цветное телевидение. Концерт вокально-инструментального ансамбля «Добрые молодцы». 19.25 — Дж. Пристли — «Улица Ангела». Телеспектакль, часть 2-я. 20.25 — «Время». Информационная программа. 20.55 — Чемпионат Европы по баскетболу (мужчины): СССР — Франция. Передача из ФРГ.

Газета выходит  
по вторникам, средам, четвергам,  
пятницам и субботам

## ВНИМАНИЮ ПОКУПАТЕЛЕЙ

На прилавки продовольственных магазинов города поступили минеральные воды «Полюстрово» и «Березовская».

Минеральные воды широко применяются при лечении многих заболеваний органов желудочно-кишечного тракта, болезней обмена веществ.

Минеральные воды «Березовская» и «Полюстрово», помимо целебных свойств, обладают высокими вкусовыми и освежающими достоинствами и используются, как столовые.

Приятно и полезно употреблять минеральную воду во время обеда.

**УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ!** Минеральная вода продаётся во всех продовольственных магазинах города, в киосках и предприятиях общественного питания.

СЛАНЦТОРГ.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: гор. Сланцы, Банковская ул., дом № 3.  
отв. секретаря — 37-34; отделов: промышленности — 21-85; писем и массовой работы — 23-66, сельского хозяйства — 36-66.  
Объявления принимаются в бухгалтерии редакции, телефон № 23-66.

Сланцевская типография Управления по печати Ленгорисполкома.

Нине АНЗЕЛЬ и Юрию АНИСКИНУ

От души поздравляем вас с бракосочетанием. Пусть любовь и счастье будут всегда с вами.

Коллектив магазина № 6.

Нине АНЗЕЛЬ и Юрию АНИСКИНУ

Дорогие молодожены, сердечно поздравляем вас с вступлением в семью жизнь. Желаем счастья в жизни, согласия и взаимной любви на долгие годы.

Андрюса, Аленичевы, Радьковы.

Нине АНЗЕЛЬ и Юрию АНИСКИНУ

Дорогие молодожены! Поздравляем вас с началом совместной жизни. Желаем счастья, радости и любви.

Быстровы, Лебедевы.

Людмила САЛОВОЙ и Владимиру ХАРЧЕНКО

Поздравляем от души жениха и невесту. Счастье вы свое нашли, берегите вместе.

Коллектив группы ППР шахты «Ленинградская» (1-й район).

Людмила САЛОВОЙ и Владимиру ХАРЧЕНКО

Желаем паре молодой дожить до свадьбы золотой.

Учащиеся группы ТНГ 4 курса техникума.

Людмила САЛОВОЙ и Владимиру ХАРЧЕНКО

Поздравляем вас с бракосочетанием. Пусть счастье, радость и любовь будут всегда с вами.

Харченко, Барышевы.

Людмила САЛОВОЙ и Владимиру ХАРЧЕНКО

Дорогие дети! Пусть любовь, дружба и взаимное уважение помогут вам пронести ваше счастье через всю жизнь.

Родители.

Наталья ДАВЫДОК и Юрию ИВАНОВУ

Поздравляем с вступлением в брак. Желаем счастья, любви, согласия на всю жизнь.

Коллектив хирургического отделения ЦРБ.

Наталья ДАВЫДОК и Юрию ИВАНОВУ

Сердечно поздравляем с началом совместной жизни. Желаем крепкой любви и счастья на всю жизнь.

Коллектив Северо-Западного СМУ треста «Коксохиммонтаж».

Руфина ГАНИЧЕВОЙ и Леониду НИКИТЧЕНКО

Сердечно поздравляем вас с началом совместной жизни, желаем счастья, любви и взаимного уважения на долгие годы.

Комсомольская, профсоюзная организация и коллектив комбината «Стройдеталь».

Руфина ГАНИЧЕВОЙ и Леониду НИКИТЧЕНКО

Коллектив цеха ОТК СПК «Сланцы» поздравляет вас с бракосочетанием. Желаем счастья, верности, любви и взаимного уважения на долгие годы.

Валентина ГРАМУЗОВОЙ и Вячеславу КРАПИВКО

Поздравляем вас с бракосочетанием. Пусть любовь и счастье всегда будут с вами.

Родные.

Татьяне ФИЛИМОНОВОЙ и Николаю ЛЫТКИНУ

Сердечно поздравляем с началом семейной жизни. Пусть всегда живут в сердцах ваших нежность, любовь, чуткость и забота друг о друге.

Родные.

Галине ТИШКИНОЙ и Вячеславу ЗВОНЦОВУ

Сердечно поздравляем с началом семейной жизни. Желаем крепкого здоровья, семейного счастья, любви и верности на всю жизнь.

Звонцовы, Тишкины.

## Примите

## поздравление

Иде Александровне

АНАНЬЕВОЙ

Поздравляем с уходом на заслуженный отдых. Желаем крепкого здоровья и долгих лет жизни.

Товарищи по работе.

Александру Петровичу

ЕКИМОВУ

Поздравляем Вас с днем рождения, желаем доброго здоровья, счастья, больших успехов в работе.

Рожковы.

Федору Ивановичу

НИКОЛАЕВУ

Поздравляем Вас с шестидесятилетием. Желаем хорошего здоровья.

Тимофеевы.

Михаилу Осиповичу

ШВИДКОМУ

Коллектив цеха тяжелых механизмов СПК «Сланцы» поздравляет Вас с шестидесятилетием и желает счастья и крепкого здоровья.

## КИНО

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 11 сентября — «Сerenада большой любви». Начало в 17, 19, 21 час. 12 сентября — «Опрометчивый брак». Начало в 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНИКОВ. 11 сентября — новый широкий фильм «Конец атамана». (Две серии в один сеанс). Начало в 16, 19 часов. 12 сентября — детский кинотеатр «Космос». «Мальчики острова Ливов». Начало в 11, 13 часов. Цветной широкий фильм «Сerenада большой любви». Начало в 16, 18, 20 часов.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 11 сентября — новый кинофильм «Гений дзюдо». (Две серии в один сеанс). Начало в 10, 13, 18, 21 час. Для детей. «Отец солдата». Начало в 16 часов. 12 сентября — цветная комедия «Кубанские казаки». Начало в 14, 16, 18, 20, 22 часа. Для детей. «Приключения желтого чемоданчика». Начало в 10, 12 часов. 13 сентября — «Кубанские казаки». Начало в 12, 14, 16, 18, 20, 22 часа. Для детей. «Приключения желтого чемоданчика». Начало в 10, 12 часов. 13 сентября — «Кубанские казаки». Начало в 12, 14, 16, 18, 20, 22 часа.

КЛУБ «ШАХТЕР». 12 сентября — «Конец атамана». (Две серии в один сеанс). Начало в 17, 20 часов. Для детей. «Приключение Доброна». Начало в 11 часов. 13 сентября — «Нечаянная любовь». Начало в 17, 19, 21 час.

В Сланцевской центральной районной больнице 16 сентября будет работать бригада Ленинградской ортопедической фабрики. Посетителям иметь при себе паспорт и пенсионное удостоверение.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ СПК «СЛАНЦЫ»

## ПРИГЛАШАЕТ

В ПЛАТНЫЙ КРУЖОК

ПО КЛАССУ БАЯНА И АККОРДЕОНА.

Принимаются взрослые и дети школьного возраста. Запись производится ежедневно с 18 часов.

СЛАНЦЕВСКОМУ КОМБИНАТУ «СТРОЙДЕТАЛЬ»  
ТРЕСТА № 41

## ТРЕБУЮТСЯ

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ

СТОЛЯРЫ,  
ПЛОТНИКИ,  
РАБОЧИЕ участка лесопиления.